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ATA DA 1a SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE NAZARÉ DA MATA-PE. EXERCÍCIO 2022. 
LEGISLATURA 2021-2024, Realizada em 15 de junho de 2022.

Na Presidência: TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO 
Vice-Presidente: ADJAIR PEREIRA DA SILVA 
Secretário: EDIELSON LUIZ DEFREITAS

Às 11:00 horas do dia quinze(15) do mês de junho do ano de dois 
mil e vinte e dois (2022), no plenário da Casa Joaquim Nabuco, prédio sede da 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata, sito à Rua Dantas Barreto, 1338, nesta 
cidade, foi realizada a 1a Sessão Extraordinária do Io Período Legislativo da 
Câmara Municipal de Nazaré da Mata-PE, Exercício 2022, Legislatura 2021- 
2024, convocada pelo Presidente da Câmara Municipal, nos termos do artigo 
82,”b”, do Regimento Interno da Câmara Municipal combinado com o artigo 12, III, 
“b” da Lei Orgânica Municipal, para apreciar o REQUERIMENTO N° 30/2022, de 
autoria da Mesa Diretora, dispondo sobre a composição de uma Comissão 
Especial da Câmara Municipal, para fiscalizar e acompanhar as ações, o 
cadastramento e o repasse de recursos do Governo Estadual e Federal para 
assistir as vitimas das chuvas do mês de maio em nosso município. Na 
Presidência o Vereador TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, e estavam 
presentes, ainda, na sessão os seguintes Vereadores: ADJAIR PEREIRA DA 
SILVA, ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE SOARES, DIANA LÉA DO 
NASCIMENTO, EDIELSON LUIZ DE FREITAS, EDINALDO ANTONIO DA SILVA, 
FÁBIO ROGÉRIO DE ANDRADE ALVES, JOSÉ EDSON FERREIRA, MARCILIO 
SEVERINO DE ANDRADE, MANUEL ANTONIO BERTO DA SILVA, PAULO DA 
SILVA, TELMA MARIA ALEXANDRE DA SILVA e THIAGO HENRIQUE COSTA 
DE ALMEIDA. Havendo número legal o Senhor Presidente, em nome de DEUS, 
dá por aberta a sessão. Lido, o EXPEDIENTE DO DIA constou de, 
exclusivamente, do REQUERIMENTO N° 30/2022, de autoria do Vereador 
TARCISO RODRIGUES DO NASCIMENTO, dispondo sobre a constituição da 
Comissão Especial da Câmara Municipal para fiscalizar e acompanhar as ações, o 
cadastramento e o repasse de recursos do Governo Estadual e Federal para 
assistir as vítimas das chuvas do mês de maio em nosso município. Com a palavra

99



Câmara Municipal de Nazaré da Mata - PE 
Casa Joaquim Nabuco

o Senhor Presidente registra que foi procurado por alguns Vereadores, dentre eles 
a Vereadora ANINHA, solicitando a participação da Câmara Municipal na 
fiscalização na aplicação dos recursos encaminhados pelo Governo Estadual e 
Federal para assistir as famílias vítimas das Chuvas ocorridas no final do mês de 
maio, que causou sérios transtornos, prejuízos materiais e desabrigou famílias. 
Com o esse propósito, propôs a apreciação a constituição de uma Comissão 
Especial com esses fins. Em seguida coloca em discussão e votação o 
REQUERIMENTO N° 30/2022. Que após debate do Plenário é aprovado de modo 
unânime. Em seguida o Sr. Presidente determina que os Partidos indiquem seus 
Representantes para compor à Comissão Especial. Com a palavra a Vereadora 
DIANA LÉA DO NASCIMENTO registra que o Partido Avante, representado nesta 
Casa por ela e o Vereador EDINALDO ANTONIO DA SILVA, não indicará 
integrante para compor a Comissão. Após debate interno entre os Partidos, ficou 
designado como membros da Comissão Especial os seguintes Vereadores, 
composta por cinco(05) membros: ANA CLÁUDIA DE ARAÚJO ALBUQUERQUE 
SOARES(PTB): EDIELSON LUIZ DE FREITS (PSB), MARCILIO SEVERINO DE 
ANDRADE (PSL), JOSÉ EDSON FERREIRA (PSDB) e PAULO DA SILVA (PSD). 
Em seguida o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão. Eu, Altair Marcolino 
da Silva, Assessor Legislativojavrei e digitei a presente Ata, que vai assinada por 
mim e por quem de d ire ito .5 ^ /-

(Presidente).
>. [ I a  C ' I a * . .(Vice-Presidente).

■■( Secretário)
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